Anroputm EBKNMpa

CoyeTaHne ULUKIIOB U BETBJIEHUN.
Wcnonb30BaHue anroputma EBkKnupa
npu peweHun 3apavd




IBKJIN]

( oxo0510 365-0k040 300 1. 10 H.3.)
ApeBHerpevYecKnii MaTeMaTHK

EBknug AnekcaHgpuuckun (poa. |
330 I 4O H. 3.) — W3BECTHbINU
[pEBHErpeYecknini mMaremaruk, as- |
TOp NepBoro M3 Aowealnx A0 Hac W’
TEOPETMYECKOro TpakTata no mare- -
MaTuKe.
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[naBHbIn Tpya “Haudana" (15 kHWr)
coflepXasl OCHOBbl aHTUYHOW MarTe-
MaTuKn1, 3N1eMEHTapHON reomMeTpuu,
Teopuu 4ucesn, Metoga onpepene-
HUA naowanen n 06 bLEMOB U MHOIO

apyroe.



[TlocTaHOBKa 3apauu

Heobxoamumo Hantn HO/L, aByx vncen

H“;: Koraa roBopsAT « YWAC/O AENUTLCS », TO UMEIOT B BUAY, YTO OHO ©
"~ JenuTbes 6e3 ocTatka. Tak A AenuTbes Ha B, Ninlib B TOM Ciy- ==
8| yae, ecnm ocTartok OT UX AeNneHusa paBeH HyM. Ha 3ToM CBOUN- —

-

CTBE OCHOBbLIBAETCA MOHATE HanbOsbLUEro O6LEero AenuTens _

(HOR).
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H 3 HO/ nByx uncen — ato HaMboNbLUINIA
13 BCEX UX 0OLUUX AenunTene.
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Hanpumep, y uncen 12 n 18 nmetotca obuine genvtenu: 2, 3, 6.
Haunbosblinm obLwmm aenutesieMm BnseTca 4mcsio 6.




[TlocTaHOBKa 3agauuv

daHo: yncna M un N

~ Haiitu: HOZL (M, N)
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HOJA ©

TO oTBeTOM ABNASAETCA /NH0O60E U3 HUX

VIHAYE 3ameHnTb 00/blUee Ynucno nx
PA3HOCTbIO

BepHyTbCA K NpoBepkKe ycnoBud



B/1oK-CXemMa
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3ameHsaeT 6onbm§e
N3 ABYX 3HAYEHUI
Ha X Ppa3HOCTb
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LIukn ¢ ycnoBuem

[TOBTOPAET BbINO/IHEHME
noka M 1 N He paBHbI

ARYr Apyry




Mporpamma Ha A3bike Pascal

Mporpamma -
T\ e

N=N-M

-5 ﬁblﬂn,q I.!,

program wh2;
uses CRT;
var m,n:
begin
Write (‘BBemuTe m u n ');
Readln (m,n);
While m<>n do
begin
If m>n then
m:=m—-n
Else
n:=n-m;

integer;

end;
writeln (‘HOO=',m);
end.



1. BbINONHUTBL NpOrpaMmy 1 NPoTECTUPOBaTb €€ Ha 3HAUYEHUSAX
M= 32

2. BbINONHWTL NporpamMmmMy 1 NPOTECTMPOBATL €€ Ha 3HAYEHUSIX
M = 696
N = 234.




3. CoctaButb nporpaMmmy HaxoXAaeHusi HauMeHbLUero o6Llero
KpaTtHoro (HOK), ncnonb3ya cpopmyny:
A x B = HOJ(A,B) x HOK(A,B).
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4. CocTaBuUTb MporpamMmmy HaxoXaeHums Hambosbllero ob6ulero
AenuTensa ong Tpex Ymcen:

HOA(A,B,C) = HOA(HOA(A,B),C).
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